



上帝创造了光,创造了大陆之后,第四日,上帝说:“天上要有光体,可以分管昼夜,作记号,定节令、日子、年岁,并要发光普照大地。”于是上帝造就了两个光体,让大的管理昼,小的管理夜。上帝又造就了无数的星斗,把它们镶嵌在苍穹之中……

上帝继续创造他的世纪。第五日,上帝说,“水要多多滋生有生命之物,要有雀鸟在地面天空中飞翔。”上帝就造出大鱼和各种水中的生命,上帝又造出各样的飞鸟。

第六日,上帝说:“地要生出活物来;牲畜、昆虫、野兽各从其类。”上帝看到万物并作,生灭有继,就说:“我要照着我的形象,造出人类,派他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜和地上爬行的一切昆虫。”

第七日,上帝完成了创世之功,这一天,他歇息了。

10月1日国庆节,公民都获得了休息的权利,从这一天起,公民都将享受7天长假带来的轻松和快乐。国美电器将再次施展创世之功,精心打造“十一”购物狂欢节。在这场举世狂欢的盛会上,消费者将再次领略国美“侵掠如火”的价格、体贴入微的服务、至正至纯的促销以及真诚的诚久保障服务。

## 水火交融 火爆价格体贴服务创造和谐狂欢周 辉煌国美 璀璨“十一” 疯狂促销 8天8夜

《道德经》:道生一,一生二,二生三,三生万物。万物负阴而抱阳,冲气以为和。阴阳互相冲击才能达到和谐状态。

“阴阳平衡”的理论对商家的经营活动也同样适用。“十一”黄金周,如果只有火爆的价格而没有好的服务来配套,或者提供优势的服务而价格缺少力度,都缺乏“和谐”之美。国美电器“十一”黄金周将钢柔并济,“侵掠如火”的价格和海水一般无孔不入的服务同时融入购物狂欢节,倾力打造8天8夜之顶级盛宴。

### 诚久保障,退换货不一定要有理由



“心”是指国美电器将用心提供的贴心服务换取消费者的放心与舒心。国庆节国美电器将增派上千名促销员、收银员、客服人员、送货安装人员,另外还将增发百辆送货车,确保十一各个销售环节的畅通。

由于十一黄金周降价力度及范围比较大,所以在9月12日起在国美电器购物的消费者如果发现国美调价或者其他商场卖得比国美低,国美欢迎向门店客服部提出补差价的申请。国美电器诚久保障除了有19天的价格保障,还有9天不满意可退货保障和39天、99天的质量退换货保障,退货、补差比购物还要简便。

### 诚信促销、明折明扣



人无信不立,业无信不兴,国无信则衰。国美电器十一黄金周将诚信放在第一位,誓展开诚信促销、诚信服务。商品价格以一律实行明折明扣,不搞返券,

不搞虚假特价机,不拿残次机、返修机鱼目混珠。“十一”期间,低价紧俏的商品面临缺货、断货尴尬。浙江国美杭城十大主力门店已经囤积8亿畅销品,并在9月30日起集中促销,引爆黄金周核心能量。国美电器保证品类齐全、货源充足,决不空仓预售。

### 全场普惠、低价横扫



据了解,国美各大品类都有惊人的降价行动,而彩电的“成千上万”的降价让人大跌眼镜。52寸的合资液晶将破天荒的超低价敞开供应,32英

寸、40英寸的液晶彩电也有精彩的降价,将破历史新低,32寸超薄16.9的高清彩电将紧追29寸高清。国庆买厨卫电器将享受5重大让利,打折、返现、购物卡和厂家国美双重大礼。130万像素的手机国庆将跌破600元,名牌双核+独立显卡的笔记本居然不到5000元就可以买到……

如果运气佳,还可以买到厂家为国美专门准备的限量销售的劲爆机,也许几十元钱就可以买一个手机、MP3或者彩电。国庆到国美电器买家电,一个字,省!

### 新品 2000 款,凭什么只有国美有售?



国美提前下单。国美首销,约20%是国美独家包销,还有50%是针对黄金周缺货、断货情况严重,国美提前下单。

彩电有200多款高端新品独家销售,如康佳的31系列、海信的3226系列、长虹的68系列等。还有美的为2008年推出的具有除尘功能的新款空调产品‘天净星’系列、海尔的A系列、志高空调新品系列等。

通讯数码方面,诺基亚8600、诺基亚N95、摩托罗拉V8、佳能A720、佳能IXUS860、索尼T200、索尼T70、松下FX33等市面货源紧缺的200多款手机、数码新品全面上市,而且品类齐全。

### “帅”呆了,国美十一购物狂欢节!



全球知名供应商、5000多位工作人员、50余万消费者将

一起“疯”享国美创世纪8天8夜之欢乐与惊喜。

一指国美电器降价、买赠的力度很“帅”。不管是彩电、冰箱、洗衣机还是手机、数码、电脑,都将“帅”领杭城降价,全面普惠。

一指国美电器的服务快速、准时、细致、周到,简直“帅”呆了。

